

strato fill 101



1 ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Раствор со связующим агентом для производства затирочной пасты с использованием древесной пыли. Низкая эмиссия, без растворителей, на водной основе. Для использования с любыми лаками и маслами eukula.

2 ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Подходит для затирки швов в деревянных и паркетных пола. При необходимости швы могут быть расширены.

3 ПРИМЕНЕНИЕ

Добавьте в **strato fill 101** примерно 10-15% (по весу) мелкой, свободной от абразива и металла древесной пыли от шлифовки. Перемешайте смесь в однородную пасту. Заполните швы металлическим шпателем. Если необходимо, после небольшого перерыва обработайте пол ещё раз. После высыхания, окончательно отшлифуйте поверхность пола. После шлифовки не оставляйте следов смеси.

- Профессионально отшлифованная и затёртая поверхность должна быть сухой, без воска и пыли.
- Настоятельно рекомендуем использовать пыль от дисковых шлифмашин. Не подходит пыль от ленточных машин, работающих вдоль волокон дерева

4 РАСХОД

Приблизительно 50 мл/м² (20 м²/л). В случае крупных щелей (трещин) расход соответственно увеличится. Большой расход возможен в случае грубой шлифовки и пористой древесины.

5 ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ

Примерно через 60 минут (23 ° C, относительная влажность 50%, проветривание) щели нормального размера могут быть отшлифованы и снова обработаны. При заполнении более крупных щелей время сушки увеличивается. Перед тем, как снова работать на полу, состав должен полностью высохнуть.

Низкая температура, повышенная влажность, слабая вентиляция, могут существенно изменить время высыхания материала. Рекомендуем использовать вентиляцию.

6 ХРАНЕНИЕ

Защищать от мороза. Хранить в сухом месте. Может храниться 12 месяцев в заводской упаковке. Храните материалы в недоступном для детей месте.

7 ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

strato fill 101



Состав : вода, полиакрилат, кремниевые кислоты, воски, добавки .voc (g/l) <1 (ISO11890) / GISCODE: W1
ADR/RID: не является опасным продуктом для перевозки.

CLP: Продукт не классифицируется в соответствии с регламентом CLP. Даже при использовании продуктов с низким уровнем загрязнения необходимо соблюдать обычные меры безопасности. Хранить в недоступном для детей месте. Полностью опустошенные канистры могут быть утилизированы в бытовых отходах

8 ПРИМЕЧАНИЯ

- Рабочий инструмент очищать водой.

9 ССЫЛКИ

Наши следующие публикации в обновленной форме являются неотъемлемой частью этого бюллетеня:

- Общие замечания по применению материалов eukula.
- Паспорта безопасности по запросу.

Печатный материал и информация о продуктах eukula доступны на домашней странице www.eukula.com или у Вашего дилера.

Eukula – Пожалуй Лучшая Защита Деревянных и Пробковых Полов!

Наши вышеупомянутые технико-технические рекомендации предоставляются в соответствии с нашими знаниями и новейшими технологиями. Следовательно, при использовании наших продуктов, с учетом приведенных инструкций и предлагаемой нами процедуры, не будет нанесен ущерб материалам, для которых предназначены эти продукты. Однако использование наших продуктов вне нашего контроля, является вашей собственной ответственностью и не освобождает вас от тестирования наших собственных продуктов для их пригодности для намеченных процессов и целей. Поэтому наши рекомендации не имеют обязательной силы и не могут быть заявлены против нас - даже в отношении любых прав собственности третьих лиц. Необходимо соблюдать соответствующие рекомендации, руководящие принципы и стандарты, а также признанные правила техники. С выпуском этой информации о продукте предыдущие версии теряют свою актуальность.